
VIII. Český jazyk – mluvnice    (pátek 5. 2. 2021) 

1) Procvičujeme rozlišování věty jednoduché a souvětí ve cvičení 98/1. 
(dokončíme práci z minula) 

2) Přečteme si výklad (žlutý rámeček) na s. 98 a 99 

3) K zápisu z minulé hodiny připíšeme: 

- hlavní věta je vždy řídící (ptáme se jí na větu vedlejší – závislou) 

- vedlejší věty začínají spojovacími výrazy podřadicími: 

       - spojky: aby, že, protože, jelikož, přestože, i když ... 

       - příslovce: kde, kdy, jak... 

       - vztažná zájmena: kdo, který, jenž... 

- věty hlavní a vedlejší VŽDY od sebe oddělujeme čárkami 

4) Procvičíme ve cvičení 99/2 – rozlišujeme věty v souvětí, poznáváme hlavní a 
vedlejší (řídící a závislé). Do souvětí doplníme čárky. Část cvičení bude písemně. 

 


